



我市召开领导干部视频会议

徐光出席会议并作重要讲话，强调要认真学习贯彻十八届五中全会精神，科学谋划好周口“十三五”规划，抓落实见行动，全力做好当前各项工作

刘继标主持会议

本报讯（记者 李凤霞 实习生 杨培成）11月5日下午，我市召开领导干部视频会议，收听收看全省领导干部视频会议，并对我市学习贯彻党的十八届五中全会精神、当前工作进行部署。市委书记、市人大常委会主任徐光作重要讲话。市长刘继标主持会议。

在集中收听收看了全省领导干部视频会议后，我市立即召开会议，对我市贯彻十八届五中全会精神进行部署。

徐光指出，要认真学习贯彻十八届五中全会精神。认真学习十八届五中全会精神，是当前和今后一个时期我们的重要政治任务，全市各级党组织要按照省委书记郭庚茂在视频会议上的讲话要求，高度重视，迅速行动，组织开展形式多样的学习宣传贯彻活动，把学习宣传贯彻党的十八届五中全会精神与学习习近平同志系列重要讲话精神，与学习贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神，与周口经济社会发展和党的建设各项工作紧密结合起来，迅速掀起学习贯彻十八届五中全会精神的热潮。

徐光强调，要科学谋划好我市“十三五”规划。全市各级各部门要以全会精神为指引，紧紧围绕周口崛起方略，突出“周口崛起富民强市全面建成小康社会”这个目标，牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享发展理念，对周口资源

更好地用全会精神武装头脑、指导实践、推动工作。要按照郭庚茂书记强调的八个方面，真正弄懂弄通，做到“八个准确把握”。一要准确把握“十二五”时期我国发展取得的重大成就。二要准确把握中央对“十三五”时期发展形势仍处于可以大有作为的重要战略机遇期的重大研判。三要准确把握“十三五”时期我国发展的指导思想和全面建成小康社会新的目标要求。四要准确把握“六个坚持”的基本原则。五要准确把握“十三五”时期新的发展理念和任务举措。六要准确把握“十三五”时期的重大战略、重大工程、重大举措。七要准确把握对加强和改善党的领导提出的新要求。八要准确把握对政治生态建设提出的新要求。

徐光要求，要切实抓好当前各项工作。一要打赢稳增长保态势决战四季度攻坚战，加压紧逼、全力冲刺、大干快上，确保今年各项目标任务圆满完成。

本报讯（记者 马月红 窦娜）近日，按照市委安排，市“一办三室”联合督查组对加快实施稳增长保态势行政管理体制改革专项工作进行督查。

据悉，行政管理体制改革专项工作，即继续精简行政审批事项，再取消和调整一批行政审批事项，全部取消非行政许可审批事项。加快推进权力清单和责任清单编制工作，确保今年年底前完成市级政府工作部门和承担行政职能事业单位权力清单和责任清单的公布工作。县市区政府部门于明年3月底前完成。该项工作由市委编办主要牵头。

推行权责清单制度，是党中央、国务院今年部署的一项重大改革事项，对于加强和改进党的领导、巩固党的执政基础，提高政府科学施政、民主施政、依法施政水平具有极其重要意义。据市委编办副主任李国建介绍，行政管理体制改革专项工作分行政审批改革和权责清单编制工作两项。

李国建说，行政审批制度改革工作作为推行权责清单制度工作的前提和基础，按照省政府安排，首先做好行政审批事项的承接工作。本着上级明令取消和法律依据不充分的事项一律取消或调整，对保留的行政审批事项进一步精简和规范，依照职权法定、精干高效、干事简便、公开透明的原则，利用近20天时间，审核市直36个部门保留、取消、下放调整的行政审批事项和取消调整非行政许可事项，优化流程，规范审批，提高审批效率。经市审核组成员单位审核，以市政府文件印发并在网上公示《周口市人民政府关于取消调整下放行政审批项目和部门非行政许可审批事项的决定》，市级具有行政审批事项的单位36个，保留行政审批事项109项，比2014年保留的123项减少14项。其中，承接省下放的事项2项，转为其他职权的16项。非行政许可全部取消或转为其他职权。

市委编办副主任李国建说，市委编办集全办之力，对市直58家单位（其中政府工作部门32个，行使行政职能的事业单位和其他机构26个）和县市区编办同步开展，逐步推进。一是搞好专题培训；二是制订方案，全面部署。同时还为培训的同志分别发放《河南省推行权责清单制度工作手册》、《河南省国防科学技术工业局责任清单（行政职权运行流程图）》，印发9个附件，包括行政职权清理目录汇总表和部门行政职权目录表以及9个运行流程图表。

权责清单是市编办今年承担的市委、市政府部署的重大改革任务之一。编办作为牵头部门，也把它当作今年的重头戏来完成。市编办提出了集全办之力打好攻坚战的口号，打破领导和科室分工界限，把全体人员划分为4个组，每组平均负责15个工作部门和2个县市区权责清单的审核工作，包括电话督促，小组成员初审、互审、会审。截至目前，市直纳入权责清单的单位共58家，行政权力基本数5363项。经严格审核，56家单位共保留行政权力3625项，2家单位零报告。县市区权责清单工作也在紧锣密鼓地进行中，先后召开动员会，人员集中办公，从审核进度看，年底大头落地不成问题。

李国建说，他们联合办公，力争提前完成权责清单公布工作。市编办正积极筹备权责清单联审的各项准备工作，为节省财政开支，准备腾出市编办的会议室和档案室，政府采购10台电脑安装在会议室，根据权责清单工作审核要求的“三上三下”审核程序，在编办初审的基础上，拟于11月集中3周时间，抽调有关部门熟悉法律的业务骨干实行集中联审；制定权责运行流程图，广泛征求意见，再听取市人大代表、市政协委员的建议，提交市委、市政府确认后，在政府网站和各单位门户网站公示，方便群众办事和监督。

李国建说，他们还要推进权责清单网上运行平台建设，加强事中事后监管，注重发挥权责清单的实效，实现省市县权责清单网上对接共联共享，方便群众网上办理；制定有效的责任追究制度，对权责清单运行督查考核、动态调整，将事中事后监管责任落实到位，对不按权责清单履行职权的单位和人员，依法依纪追究责任。

督查在行动

主办 市委常委办 市委督查室 市政府督查室 市纪委效能监察室

协办 周口日报社

大数据时代更应加强隐私保护

邹婷玉

北京、上海、广东等地数十家消费维权单位近日联合发布的调查报告显示，超过五成的受访者发现“在过去一年中，个人信息被泄露”，通讯信息、身份信息、消费信息等隐私被泄露高居前列。为此，大力打击非法收集个人信息的行为、加强个人隐私保护，理应引起相关方面的足够重视。

这些年来，“大数据”早就从行业走入公众视野，成为社会关注的一个热词，当今社会也俨然进入了大数据时代。确实，置身这样的信息化的大数据时代，人们获取各种数据信息更加方便，生活也变得更加便捷，但这也为不法分子获取他人隐私信息打开了方便之门。

种种迹象显示，个人信息泄露的风险正在加剧。你刚买个房，装修公司就盯上你；你刚买辆车，保险公司业务员就不停追着你；你刚生个娃，产后护理、宝宝相馆就轮番来“轰炸”你……精准的骚扰，让很多人为之抓狂。媒体还报道过，“个人信用卡信息在网上只需花5毛钱就可以买到”，令人后怕。

非法获取他人信息猖獗，一定程度上表明打击力度还是偏软。综观全国人

民

今日谈

开发区：创新创业活力来

记者 刘彦章 通讯员 李清华 李献伟

项城市立足本地实际开展形式多样的学雷锋志愿服务活动，组织各级志愿服务组织深入学校、农村、敬老院等奉献爱心。图为该市志愿者在丁集镇敬老院为老人剪指甲、测血压、演出节目等，让老人感受到了社会大家庭的温暖。

张永久 田维林



开

发

区：

创

新

创

业

活

力

来

创

新

创

业

活

力

来

创

新

创

新

创

业

活

力

来

创

新

创

新

创

业

活

力

来

创

新

创

业

活

力

新

创

业

活

力

来

创

新

创

业

活

力

新

创

业

活

力

来

创

新

创

新

创

业

活

力

来

创

新

创

业

活

力

新

创

业

活

力

新

创

业

活

力

来

创

新

创

新

创

业

活

力

来

创

新

创

业

活

力

新

创

业

活

力

新

创

业

活

力

新

创

业

活

力

新

创

业

活

力

新

创

业

活

力

新

创

业

活

力

新

创